KonTponsnas padora Nel
Pemienue TunoBoro BapuaHTa

1. Haittu 3nauenne muorowiena f (X)=4X> —3X +2 0T MaTpHIIbI
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Ortser: f(A)= 0 21

Penienue:

2. Pemuthb cucteMy JIMHEWHBIX ypaBHEHuUM 1o ¢popmyinam Kpamepa.

X, —2X, 43X, =2
—2X,  +X, —X;=-3
2%, —3X, X, =7

Pemenue:
1 -2 3

A=|-2 1 -1=1+4+18-(6+3+4)=23-13=10
2 -3 1



2 -2 3
A=-3 1 -1=2+14+27-(21+6+6)=43-33=10

/7 3 1
1 2 3
A,=|-2 -3 -U=-3-4-42—-(-4-7-18)=-49+29=-20
2 7 1
1 -2 2
A,=1-2 1 -3=7+12+12-(28+9+4)=31-41=-10
3 3 7
Torna: Xlzﬁzgzl; Xzzﬁz—_ZO:_z; X3=£=_—10=—
A 10 A 10 A 10

OrBer: (1; —2; —1)

3. Haiitu sy Bextopa a=2m—3n, ecam |m|=1,|n|=2,(m " n) =%

Penrenue:

|a| =,/(a,a), Torma (a,a) = |a|2. HaiizneM ckaisspHO€E IPOU3BEIECHHE, UCTIOIb3YS

€r0 CBOMCTBA.

(a,a) =(2m-3n,2m—-3n) =(2m,2m) +(2m,—-3n) +(—3n,2m) +(-3n,-3n) =
=4(m,m) —6(m,n) —6(m,n) +9(n,n) =4|m|2 —12|m|+|n|cos(m” n) +9|n|2:

:4.1_12.1.2.cos%+9-4:4—12+36=28.
Ortser: 28.

4. JlaHBI BEKTOPHI & = p+4q,b=2p—q,|p|:2,|q|=3,(p"q):%.

Haittu mmomaae TpeyroiapbHUKa, MIOCTPOCHHOTO HA BEKTOpax d | b.



Penienue:

HaﬁILCM BCKTOPHOC ITPOU3BCACHUC BCKTOPOB, UCIIOJIB3YS €TO CBOMCTBA.
[a,b]=[p+409,2p—a]=[p,2p—a]+[4p,2p—q]= [p,2p]+[p,—q]+
+[49,2p]+[49,—a]l=2[p, p]-[p,al—4-2[p,q] —4[q,q]=

= 2[p1 p]_g[p1q]_4[q1q] :20_9[p1q]_402_9[p1q]

Torxa |[a,b]|=|-9[ p.q] :9|p||q|sin%:9-2-3%:9-3:27

1 27
S, ==|[a,b]j=—.
c=2laby=2
OTBeT:Z.
2

5. Haiitu 06beM nupaMuIpl ¢ BEpUIMHAMHU B TOUKAX:

A(L-12),B(0;1,1),C(2;—2;3),D(2;2;4).

Pemnienue:

V= %‘(AB,AC,AD)‘. AB=(0-11—(-1):1-2) =(-L2:-1).
AC=(2-1-2—(-1);3-2)=(L-11), AD=(2-12—(-1);4-2) =(3;2).

12 4 L
(AB,AC,AD)=|1 -1 1|=-1 V=;|-1|==.
1 3 2

Otger: V = 1
6

6. lausr Bepumnsl Tpeyronpauka ABC : A(L;3), B(2;1),C(4;2). Haiitu Touky
nepeceyenus Beicotel CN u croponsr AB.

Penrenue:

Haiinem ypaBuenue ctoporsr AB



—2(x-1)=y-3;, 2x+2=y-3;, 2x+y-5=0.

Tak kak CN nepnenaukynsspaa AB, To HopmanbHbIi BekTOp Ipsmoii AB

N =(2;1) ssusercst Hanpasmsonmm st CN . Haiinem ypasaenue Boicotsr CN.

X—4 y-2
=

X=4=2(y-2);x-4=2y—-4;x-2y=0

Touka NMEPCCCUYCHUA ABJLACTCA PCIICHUCM CUCTCMBI:

2X+y-5=0 [2X+y=05
X—2y=0 X-2y=0

Hcnons3ys popmyinsl Kpamepa nomyunm:

5 1 2 5

10 —2:—10—02—1022_y:‘1 0‘20—52—_5:1
2 1| -4-1 -5 5 5 5
1 -2

Oteer: N(2;1)

7. CocTaBUTh ypaBHEHHE IPAMOIL, Ipoxoasiei yepes Touky D,
neprieHauKyssipao wiockoctd (ABC), ecnu

AL 2;3),B(2;3,1),C(0;4;5), D(3,1;4).

Pemenue:
Cocrasum ypasaenue miockoctu (ABC):

Xx—-1
2-1
0-1

— -3 x-1 y-2 z-3
-3/=0;| 1 1 -2 |=0;
-3

-1 2 2
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Xx—1 —(y-2
( )‘2 2‘ (y )‘_1 ;

1 1
+(z-3 =0:
( >\_1 2\

6(x—-1)—-0(y—2)+3(z—3)=0;6x—6+32—-9=0;

6Xx+32-15=0:2x+z2-5=0.



Tax, kak uckomas tipsiMast ieprieH UKy sipaa mwiockocta (ABC) ,ro HopMabHbII

sekrop N =(2;0;1) sBnsercs HanpaBIsAIOLIUM IS IPAMO.
YpaBHEHHE TIPSIMOUA UMEET BUL;

x-3 y-1 z-4
2 0 1

8. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHUE DILIUIICA, OOJIBIIIAS MOJIyOCh KOTOPOTO
paBHa 10, a 3xcuentpucuret paseH 0,3.

Penrenue:

C
OKCIEHTPUCHUTET 3JUIUTICA ONpeieNsieTcs paBeHCTBOM: & = — . [lojcraBuB
a

C
nannele, noayunm: 0,3 = E;C =10-0,3=3. Tak, kak b*=a’—-¢c? =

2 2
X
b? =100—9=91. Torxa, HCKOMOE YpaBHEHHE HMEET BUI: —— + I

=1
100 91

2 2

y

X
OrBeT: — +—

=1
100 91






